

ISH 2017 představí to nejdůležitější v oboru 14. až 18. března 2017

ISH, přední mezinárodní veletrh vybavení koupelen, technických zařízení budov, klimatizace a obnovitelných zdrojů energie, jenž se koná v roce 2017 ve Frankfurtu nad Mohanem, je významnou mezinárodní akcí pro sektor vodoinstalací, vytápění a klimatizací. Mottem pro rok 2017 je: „Voda. Energie. Život.“

To vypovídá o tom, co je v současné době pro tento sektor nejdůležitější. Se svým širokým spektrem na budoucnost orientovaných řešení pro technická vybavení budov je tento veletrh, který se ve Frankfurtu nad Mohanem koná jednou za dva roky, žádanou platformou nabízející nepřeborné množství nápadů, jež pružně reagují na současné politické a ekonomické požadavky.

Sekce veletrhu ISH zaměřená na téma **Voda** představuje udržitelný sanitární a koupelnový design. V roce 2017 se bude konat pod heslem „Koupelna pro lidi“. Vystavovatelé v této sekci představují designově povedená řešení přátelská k životnímu prostředí, jež vycházejí nejenom z nejnovejších trendů, ale zohledňují i potřebu udržitelných technologií, vyhovujících potřebám moderního člověka.

Energetická úspornost a komfort je tím hlavním v segmentu **Energie a klimatizace**. Nejnovejší vývoj se projevuje zejména ve využití účinných a na budoucnost orientovaných technologií pro inteligentní budovy. Vystavovatelé i návštěvníci se zaměřují na problematiku vytápění s využitím obnovitelných zdrojů energie. Důležitým tématem však budou i digitálně řízené systémy vytápění a integrace výpočetní techniky do inovativních systémů vytápění.

Moderní systémy větrání budov, jež jsou energeticky úsporné a uživatelsky přátelské a komfortní, a centrální i decentralizovaná řešení pro nové budovy i rekonstrukce – to je segment **klimatizace**.

Vedle široké škály produktových inovací, představovaných vystavovateli, nabízí veletrh ISH i široký doprovodný program – ten se věnuje novinkám a aktuálnímu dění v sektoru. Na specializovaných přednáškách nabízejících příklady osvědčené praxe, na dedikovaných výstavách, panelových diskuzích, soutěžích a komentovaných prohlídkách se odborní návštěvníci mohou seznámit s nejnovejším vývojem, získat informace a navázat nové kontakty.



Technologické a energetické fórum, společný počin jedenácti profesních sdružení z energetického sektoru, se věnuje aktuálním problémům a výzvám v topeňářství. Fórum se soustřeďuje nejenom na moderní systémy vytápění, ale i na různé zdroje energie na topenářském trhu a na současnou politiku ovlivňující celý segment vytápění. Fórum se bude samozřejmě zabývat i otázkami vývoje do budoucnosti. Odborníci z profesních organizací a zástupci sektoru se k nejaktuálnějším tématům vyjádří i v rámci přednáškového fóra, které bude probíhat po všechny dny veletrhu.

Novinkou je i speciální akce pro instalatérské firmy: **Workshop na téma koupelna a její budoucnost**. Budou zde přehledně a detailně prezentovány především výhody prefabrikace, a to s důrazem na praktické aspekty věci. Představí se vzorové koupelny (10 čtverečních metrů) vytvořené z prefabrikovaných komponentů; budou kompletní, i s obklady a zařizovacími předměty. Cílem této propagační aktivity je upozornit na důležitost správně naplánovaného postupu při realizaci koupelny.

Více na ish.messefrankfurt.com

☐ *firemní*

